



Классическая Япония. Прилет и вылет в Токио. Сакура 2025

Даты тура: 20.04.2025

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Приглашаем Вас совершить увлекательное путешествие по маршруту Классическая Япония: познакомиться с Токио, прикоснуться к истории и современности этого удивительного города, насладиться изысканной красотой Киото, познакомиться с его уникальными достопримечательностями, прогуляться по его аутентичным улочкам и храмовым комплексам, проникнуться атмосферой старой традиционной Японии в древней ее столице Нара, очутиться в настоящем оленьем царстве и открыть яркую и гостеприимную Осаку.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 (Вс): Прибытие в Токио.</p>	<p>Прибытие в Токио. Встреча водителем-японцем в аэропорту. Групповой трансфер в отель на шаттле. Заселение после 16:00 (раннее заселение по запросу и за дополнительную плату).</p> <p>По желанию, за доп. плату: экскурсия «Вечерний Токио» - 230\$ Экскурсия не выполняется для туристов, прилетающих позже 13:00!</p>
---	--

<p>День 2 (Пн): Экскурсия "Токио вчера и сегодня"</p>	<p>09:00 Встреча с русскоговорящим гидом в холле отеля.</p> <p>Тип транспорта: общественный (при количества участников более 15 чел - замена на заказной).</p> <p>Посещение одного из старейших ландшафтных парков города Коисикава Коракуэн. Парк был построен в самом начале средневекового периода Эдо кланом Мито, состоявшим в родстве с правящей династией Токугава. Традиционный японский дизайн сада воссоздает знаменитые пейзажи в миниатюре при помощи прудов, камней, деревьев и искусственных холмов. Сад прекрасен в любое время года. С середины февраля до марта здесь можно полюбоваться цветением сливы, а к концу марта зацветает прекрасная сакура. У ворот сада растут необыкновенной красоты раннецветущие плакучие вишни.</p> <p>Далее Вас ждет фотостоп у знаменитого мостика Нидзюбаси - памятника архитектуры эпохи Мейдзи возле парка императорского дворца.</p> <p>Переезд в исторический район Асакуса.</p> <p>13:00 Обед в местном ресторане.</p> <p>Посещение буддийского храма Сэнсо-дзи. Прогулка по району Асакуса. Здесь Вы сможете приобрести традиционные сувениры и японские лакомства на торговой улице Накамисэ-дори, а в шаговой доступности на берегу реки расположен парк Сумида, где высажено около 400 деревьев сакуры.</p> <p>15:00 Участие в традиционной японской чайной церемонии- мастер церемонии проводит показательное приготовления чая, а затем гостям предоставляется возможность самостоятельно попробовать сделать настоящий чай маття.</p> <p>16:10 Посадка на кораблик с причала на Асакусе, переезд в торгово-развлекательный район Одайба, расположенный на искусственном острове в Токийском заливе. Прогулка по Одайбе, где Вы увидите статую Свободы, 18-метрового робота Гандам.</p> <p>18:30 Возвращение в отель.</p>
<p>День 3 (Вт): Свободный день</p>	<p>Свободное время в Токио.</p> <p>По желанию, за доп.плату: Экскурсия «Традиции Токио» - 260\$ *рекомендуем бронировать заранее, при заказе на месте подтверждение НЕ гарантируется</p>

<p>День 4 (Ср): Экскурсия в район Фудзи-Хаконэ с посещением термального источника. Переезд в Осаку.</p>	<p>Выписка из отеля с вещами</p> <p>08:00 встреча с гидом в лобби отеля.</p> <p>Тип транспорта: общественный (при количества участников более 10 чел - заказной).</p> <p>Переезд в район Фудзи-Хаконэ.</p> <p>Посещение синтоистского святилища - храма Хаконе. Одним из самых узнаваемых пейзажей этого святилища являются красные ворота – тории, которые стоят в кристально чистых водах озера.</p> <p>12:00 Обед в местном ресторане (японская кухня).</p> <p>13:00 Посещение натурального минерального источника онсэн. Горячие ванны внутри рёкана и на свежем воздухе позволят Вам испытать на себе прелести традиционного японского отдыха.</p> <p>*Внимание, к посещению онсэна не допускаются люди с татуировками</p> <p>15:10 Прогулка по озеру Аси на стилизованном пиратском судне, с борта которого сможете насладиться живописным пейзажем.</p> <p>***По погодным условиям гора Фудзи может быть не видна.</p> <p>Посещение музея заставы Сэкисё, основанного на месте бывшей пограничной заставы на дороге Токкайдо, где Вы ощутите колорит эпохи Эдо. В музее воссозданы помещения, казармы, конюшня и многое другое.</p> <p>Проводы на поезд в Осаку на станции Одавара.</p> <p>18:07-20:27 Odawara st – Shin-Osaka st, Shinkansen Hikari 653</p> <p>Гид заранее выдает билеты на поезд.</p> <p>Самостоятельный переезд до станции Син-Осака, без сопровождения.</p> <p>Самостоятельное заселение в отель у станции Син-Осака.</p>
---	--

<p>День 5 (Чт): Обзорная экскурсия по Киото</p>	<p>09:00 Встреча с гидом в лобби отеля. Переезд в Киото (1ч).</p> <p>Тип транспорта: заказной</p> <p>Обзорная экскурсия по городу Киото, который являлся центром японской цивилизации на протяжении тысячи лет. Здесь собраны самые популярные достопримечательности Японии, многие из которых занесены в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>10:30-11:30 Вы посетите храм Фусими Инари - важный синтоистский храм, известный своими тысячами ярко-красных ворот тории, украшающих обложки путеводителей и ставших популярной достопримечательностью во многом благодаря кинофильму «Мемуары гейши». Это одно из самых красивых мест для посещения в Киото.</p> <p>Далее Вас ждет посещение храма Киёмидзу-дэра, основной павильон которого стоит на высоких деревянных сваях на склоне холма. Этот потрясающий вид, дополняемый множеством деревьев сакуры, является визитной карточкой города. Также Вы пройдете по исторической улочке района Хигасияма с самым популярным видом из инстаграм.</p> <p>13:30-14:30 Обед (шведский стол).</p> <p>Посещение всемирно известного Золотого павильона – Кинкакудзи. В саду павильона расположен пруд «Зеркальное озеро». Отражение Золотого павильона в водах пруда создает восхитительное зрелище.</p> <p>Для заездов 09.03, 16.03, 13.04, 20.04 посещение храма Рёандзи, известного своим садом 15-ти камней. Его таинственная красота вызывает различные ассоциации. Для кого-то это горные вершины среди облаков, а для кого-то - острова в бескрайних просторах океана. С какой бы стороны Вы бы не посмотрели, каждый раз увидите для себя что-то новое, но никогда не увидите все камни вместе.</p> <p>Для заездов 23.03, 30.03, 06.04 прогулка по «Тропе Философа» - дорожке вдоль канала, обрамленной деревьями сакуры, которые в сезон цветения создают живописный туннель. Название тропа получила, благодаря японскому философу Китаро Нисиды. Вдоль тропы находятся исторические здания и храмы, что создает особую атмосферу старинного Киото.</p> <p>*в случае, если по погодным условиям время цветения изменится, программа может быть изменена на месте гидом</p> <p>~19:00 Возвращение в отели</p>
<p>День 6 (Пт): Свободный день в Осаке</p>	<p>Свободное время в Осаке.</p> <p>По желанию, за доп. плату: Экскурсия в Нара и Осака - 220\$ *рекомендуем бронировать заранее, при заказе на месте подтверждение НЕ гарантируется</p>
<p>День 7 (Сб): Свободный день в Осака, возвращение в Токио</p>	<p>Выписка из отеля до 10:00. Свободное время в Осаке.</p> <p>Самостоятельный переезд в Токио на поезде, без сопровождения (2,5ч)</p> <p>Гид заранее выдает билеты на поезд.</p> <p>Самостоятельное заселение в отель в Токио.</p> <p>По желанию, за доп. плату: Экскурсия в Химедзи - 200\$!!! бронирование ТОЛЬКО с туром, на месте НЕ подтверждается</p>
<p>День 8 (Вс): Завершение тура.</p>	<p>Выписка из отеля до 10:00. Встреча с водителем у входа в отель. Групповой трансфер в аэропорт на шаттле.</p>

Включено в стоимость

Не включено в стоимость

- Проживание в отелях по программе на базе завтрака;
- 3 групповые экскурсии с русскоговорящим гидом по программе, включая входные билеты;
- 3 обеда по программе;
- Билеты на поезда по программе;
- Групповой трансфер аэропорт Токио- отель - аэропорт Токио на автобусе

- Оформление визы (список документов для оформления визы и последующий занос их в консульство Японии) - 5000 руб. за паспорт;
- Городской налог на проживание в отеле в размере 100-200 йен (ок 1-2 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации)
- Налог на термальные источники - онсены 150 йен (ок 1,5 долл) на чел в день (оплачивается наличными при регистрации)
- Международный перелет;
- Мед. страховка;
- Дополнительные экскурсии;
- Расходы личного характера.

Стоимость тура

Отели 2-3*, двухместное размещение 1/2 **2 000** USD

Отель 2-3*, одноместное размещение **2 290** USD

Отели 3* комфорт, двухместное размещение 1/2 **2 380** USD

Отель 4*, двухместное размещение 1/2 **2 960** USD

Отели 3* комфорт, одноместное размещение **2 990** USD

Отель 4*, одноместное размещение **4 110** USD

***Предложение не является публичной офертой**